



## ...И Катерина Ивановна

С последней нашумевшей премьеры режиссера Камы Гинкаса на сцене Мюзюа «Играем «Преступление» по Ф. М. Достоевскому прошло три года. Все это время Гинкас прививал вкус к русской классической литературе театральной публике Англии, Финляндии и Турции. И вот — снова родные стены Московского тюза. И снова — Достоевский.

Любопытно, что предыдущий спектакль шел с ремаркой «иг-

ры во флигеле». Этот обозначен: «игры в белой комнате». А называется спектакль «К. И. из «Преступления». Пьеса написана молодым драматургом Дани Гинком (имя, уже известное по «Лысому брюнету», идущему на сцене Театра имени К. С. Станиславского).

По словам самого режиссера, новая премьера — это «глава, не вошедшая в спектакль «Играем «Преступление». В роли Катерины Ивановны молодая

талантливая актриса Оксана Мысина. В спектакле играют также Олег и Аня Раевы.

Остается добавить, что премьера, состоявшаяся на этой неделе, вновь, как и предыдущая, соберет небольшое число счастливиц, ибо играется в комнате и рассчитана примерно на 50 зрителей.

Н. К.

● *Сцена из спектакля «К. И. из «Преступления».*  
Фото В. Баженова.